

Госпіс пропонує багато послуг, як-от контроль болю та зниження тривожності в цей період життя.

Основна увага приділяється тому, що людина отримує можливість жити довше з комфортом і гідністю.

Більшість витрат на послуги госпісу покриваються планами медичного страхування Medicare, Medicaid та полісом приватної страхової компанії, але також можлива оплата певних витрат власним коштом. Вам не можуть відмовити в послугах на основі вашого фінансового становища.

Звернення в госпіс – це ваш вибір. Ви можете користуватися послугами госпісу, поки відповідаєте його критеріям. Також можна в будь-який час і з будь-якої причини відмовитися від послуг госпісу.

**Команда спеціалістів із надання медичної допомоги пацієнтам із раком володіє інформацією про те, як госпіс може допомогти вам і вашій сім'ї.**

«Я хочу попрощатися з усіма, кого люблю, востаннє поглянути на океан, послухати музику та піти».

«Я хочу відчувати спокій, бути вільним від болю, щоб нічого не залишилося неказаним».

«Я хочу перебувати в колі сім'ї у власному домі».

# ЩО ВАЖЛИВО ДЛЯ ВАС?

Пошук відповіді на запитання «Чи госпіс – це оптимальне рішення»







Завдання госпісу –  
забезпечити людині  
можливість жити  
максимально якісно  
останні місяці, тижні та дні.



## ЩО ТАКЕ ГОСПІС?

Користуючись послугами госпісу, ви продовжите отримувати найякіснішу медичну допомогу. Вам надаватимуть емоційну, психологічну та духовну підтримку. Ваша сім'я матиме доступ до послуг із підтримки піклувальників і духовної підтримки. Як правило, послуги госпісу надаються вдома в пацієнта або в будинку члена його сім'ї чи друга, якщо в цей період пацієнт мешкає там. Замість таких методів лікування, як хімієта променева терапія, діяльність госпісу зосереджено на догляді, забезпеченні комфорту та підтримці особи, життєвий шлях якої добігає кінця.

## Так багато тем для обговорення.

Госпіс може подарувати спокій, щоб ви мали змогу зосередитися на найважливішому.



## ЧИ ПІДХОДИТЬ ГОСПІС МЕНІ ТА МОЇЙ СІМ'І?

Важко зрозуміти, чи госпіс є оптимальним рішенням для вас і вашої сім'ї. Відчувати приголомшливі емоції в цей час – це природно. Ви можете відчувати, що не готові говорити зі своєю сім'єю про ймовірну потребу в послугах госпісу. Ви можете зіткнутися із суперечностями, невпевненістю та розпачем. Хвилювання, приголомшення та страх – це емоції, з якими ви можете боротися.

Але, можливо, невизначеність щодо майбутнього почала вас хвилювати. Можливо, ви відчуваєте, що не хочете весь час хвилюватися. Можливо, ви замислювалися про плани на майбутнє.